ВОПРОСЫ ТЕСТИРОВАНИЯ ПО ПРЕДМЕТУ «ФИЗИКА»

ВАРИАНТ 1.

1. Как называется единица количества вещества?

А) грамм

В) молярная масса

С) моль 

D) атом.
F) грамм- моль 
ANSWER:C
2.  Чему равна молярная масса вещества  

А) отношению массы вещества к количеству вещества.

В) отношению числа молекул вещества к количеству вещества.

С) отношению количества вещества к постоянной Авогадро.

Д) отношению массы вещества к постоянной Больцмана.
F) произведению массы вещества к постоянной Больцмана
ANSWER:A

3. Основное уравнение МКТ

А) PV = nm
B) E = 1\2 mv
C) PV = n\m

D) PV = 2\3 Ek
F) PV = 2\5 Ek
ANSWER:D
4. Как называется процесс изменения состояния термодинамической системы при постоянном давлении?

А) изотермический

В) изохорный

С) изобарный

D) адиабатный
F) нет правильного ответа
ANSWER:C

5. Может ли работа, совершаемая телом превосходить подведенное к нему количество теплоты?

А)  да

В)  нет
С)  при изохорном процессе.

D) при изотермическом и изобарном процессе
F) при изобарном процессе
ANSWER:B
6. Как называется пар, находящийся в состоянии динамического равновесия со своей жидкостью?

А)  насыщенный

В) такого состояния не может быть

С) динамическим

D) жидкость
F) газ
ANSWER:A
7. Как называется физическая величина, характеризующая свойство тел или частиц вступать в электромагнитные взаимодействия и определяющая значения сил и энергий при этих взаимодействиях?

А) упругость

В) античастица

С) электрон

D) электрический заряд
F) протон
ANSWER:D
8. Что отсутствует в диэлектриках?

А) свободные электроны

В)  электрические диполи

С)  ядра

D) положительные заряды
F) ион
ANSWER:A

9. Значение электрической постоянной

А)  9 Н м2 \ Кл2
В) 9· 109 Н м2 \ Кл2
С) 109 Н м2 \ Кл2
D) 9· 109 Н 
F) 10· 109 Н 
ANSWER:B
10. Какими принято считать электростатические силы отталкивания?

А) нейтральными 

В) отрицательными

С) положительными 

D) постоянными
F) отрицательными и  положительными 
ANSWER:C
11. Основной закон Кулона

А) F = γ (m1· m2)\r2
В) F = q1· q2\r2
C) F = q1 q2\ m1· m2 

D) F =k( q1· q2)\r2
F) F = q3· q2\r2
ANSWER:D

12. Единица напряжения и разности потенциалов в системе СИ?

А) вольт

В) джоуль

С) кулон

D) фарада
F) метр
ANSWER:A

13. Как называется физическая величина, измеряемая отношением заряда q  одного из проводников, к разности потенциалов между этим проводником и соседним?

А) индуктивность

В) электроемкость 

С) напряженность

D) Потенциал
F)сила тока
ANSWER:B
14. Куда направлена напряженность электрического поля?

А) к начальной точке

В) в сторону возрастания потенциала

С) она не имеет направления

D) в сторону убывания потенциала
F)к конечной точке
ANSWER:D

15. Чему равна сила тока для постоянного тока?

А) I = q· t

В) I = q \ U

C) I = q \ t

D) I = U \ t
F) I = U * t
ANSWER:C

16. Полное сопротивление участка цепи из последовательно включенных проводников

А) R = R1+R2+ R3 +…+ Rn
В) R = R1\ R2
C) R = R1 + (R2· R3)

D) R = I1 U1 + I2 U2 +I3 U3+…In Un
F) R = I1 U1 + I2 U2 -I3 U3-…In Un
ANSWER:A
17. Чему равна сила тока во всех частях цепи при последовательном соединении проводников?

А) I  = I1 + I2

B) I = const

C)  I = 0
D)I = (U1 +U2)\R
F)I = 1
ANSWER:B
18. Прибор для измерения напряжения

А) амперметр

В) трансформатор

С) эпидиаскоп

D) вольтметр
F) барометр
ANSWER:D

19. Как называется отношение работы сторонних сил Аст , совершаемой сторонними силами по перемещению заряда q вдоль цепи , к значению этого заряда?

А) количество теплоты

В) сопротивление

С) электродвижущая сила

D) мощность
F) сила тока
ANSWER:C
21.От каких величин зависит сопротивление проводника?
А) длины и площади поперечного сечения

В) только от материала проводника

С) от площади поперечного сечения

D) от длины и силы тока
F) от длины и силы тока и площади поперечного сечения
ANSWER:A
20. Закон Ома для полной цепи 

А) I = U \ R

B) U = (I1 + I2) R 

C) I = E· (R + r)

D) I = E \ (R + r)
F) I = U * R

ANSWER:D

21. Каким становится удельное сопротивление веществ при  сверхпроводимости?

А) стремится к бесконечности

В) очень маленькое

С) не изменяется 

D) с повышением температуры уменьшается
F) с повышением температуры увеличивается
ANSWER:B 

22. Основные носители заряда в полупроводниках n – типа?

А) дырки

В) диполи

С) электроны

D) электроны и дырки
F) электроны и протоны
ANSWER:C
23. Сколько p-n переходов имеет транзистор?

А)  один 

В) два

С)  три

D) два или три
 F) пять
ANSWER:B

24. Когда можно наблюдать тлеющий разряд?

А) при нормальном давлении

В) при высоком давлении

С) при большой плотности тока и небольшом напряжении

D) при низких давлениях
F) нет правильного ответа
ANSWER:D

25. Векторная величина, характеризующая способность магнитного поля оказывать силовое воздействие на проводник с током?

А)  магнитная индукция В

В) напряженность 

С) магнитный поток

D) сила тока
F) сопротивление
ANSWER:A

26. Единица измерения магнитной индукции?

А) вебер

В) тесла 
С) радиан

D) вольт\ м
F) ампер
ANSWER:B
27. При определении силы Лоренца что берется за направление силы тока?

А) направление вектора скорости отрицательного заряда

В) направление вектора магнитной индукции

С) направление вектора скорости положительного заряда

D) направление магнитного потока
F) нет правильного ответа
ANSWER:C
28. Формула определения магнитного потока

А) Ф = В cosα
В)  Ф = В I cosα
C) Ф = Вn sin α

D) F = q n v S
F) Ф = Вn cos α
ANSWER:D 

29. Единица магнитного потока в Международной системе единиц?

А)  вебер (вб)

В) тесла (Тл)

С) ампер\ вольт

D) генри (Гн)
F) метр (м)
ANSWER:A

30. Как называется явление возникновения э.д.с. индукции в электрической цепи в результате изменения силы тока?

А) индуктивность

В) электромагнитная индукция

С) самоиндукция

D) такого явления не может быть
F) просто индукция
ANSWER:C
31. Чему равна энергия магнитного поля катушки индуктивности?

А) Wм = (Ф I2) \ 2 

В) Wм = (L I2) \ 2

C) Wм = L· I\ 2

D) Wм = (L2· I)\ 2
F) Wм = (L2· I)\ 5

ANSWER:B
32. Число колебаний в единицу времени

А) период

В) произведение LC
C) длина волны на период

D) частота колебаний.
F) период на время
ANSWER:D

33. Что представляет из себя переменный ток?

А) вынужденные колебания тока в электрической цепи, происходящие с частотой ω, совпадающей с частотой вынуждающей э.д.с

В) собственные колебания тока в электрической цепи

С) затухающие колебания заряда q
D) периодически изменяющаяся синусоидальная э.д.с.
F) нет правильного ответа
ANSWER:A

34. Условие резонанса напряжений?

А)  UR + UC = 0

B) UL + UC = 0

C) UL =- UC
D) ω= 1 \ LC
F) UR - UC = 0

ANSWER:
35.Чему равно индуктивное сопротивление?
А) ХL= νL
В) ХL = 1 \ ω L
C)ХL = ω L
D)XL = 1 \ Νl
F) ХL = 1 * ω L
ANSWER:C

35. При распространении волн происходит ли перенос вещества?

А) при распространении продольных волн

В) да, но без переноса энергии.

С) при распространении поперечных волн

D) происходит перенос энергии без переноса вещества
F)нет правильного ответа

ANSWER:D
36. Что означает данное утверждение: каждая точка среды, до которой дошло возмущение, сама становится источником вторичных волн.

А)закон отражения света

В) принцип Гюйгенса

С) закон преломления света
D)закон полного отражения
F) принцип Бора
ANSWER:B
37. Как называется постоянная величина, входящая в закон преломления света?

А) относительный показатель преломления

В) синус угла преломления

С) скорость падения луча

D) абсолютный показатель преломления.
F) нет ответа
ANSWER:A

38. Чему равен предельный угол полного отражения?

А) 1800
В) 450
С)  900

D) 900 < α< 450
F)1200
ANSWER:C
39. Как называется зависимость показателя преломления света от частоты?

А) интерференция 

В) дифракция

С) когерентность

D) дисперсия
F) нет правильного ответа
ANSWER:D

42.Что изменяется при переходе света из одной среды в другую?

А) частота волны

В) длина волны

С)  длина и частота

D) ничего
F) период
ANSWER:B

43.При каких условиях дифракция волн проявляется особенно отчетливо?

А)  когда размеры препятствий меньше длины волны или сравнимы с ней

В) размеры препятствия больше длины волны

С) не зависимо от размеров препятствия и длины волны дифракция всегда отчетлива

D) чем меньше препятствие, тем отчетливее дифракция.
F)нет правильного ответа
ANSWER:A

44. Поперечной или продольной волной является свет?

А) иногда поперечной иногда продольной

В) только продольной

С) всегда поперечная

D) световая волна всегда имеет колебания по всем направлениям
F)нет правильного ответа
ANSWER:C

45. От чего зависит скорость света в вакууме для всех  инерциальных систем?

А)  от скорости источника

В) от скорости приемника светового сигнала

С) от скорости источника и от скорости приемника 

D) скорость света в вакууме одинакова для всех инерциальных систем.
F) от скорости звука
ANSWER:D

46. При каком условии можно массу тела считать независящей от скорости?

А) если v→c
В) если v будет много меньше скорости света c 

С) при m→∞

D) при m = 0
F)при м=5
ANSWER:B

47.Какие вещества дают линейчатые спектры?

А) все вещества с изолированными атомами

В) тела в твердом или жидком состоянии

С) вещества в газообразном атомарном состоянии

D) только сильно сжатые газы
F) никакие
ANSWER:C

48. Какими способами регистрируются рентгеновские лучи?

А) фотопленкой или специальными экранами, которые содержат флюоресцирующие вещества

В) оптическими приборами

С) радиоантеннами

D) никак не регистрируются
F) ренгенометром
ANSWER:A

49. Как называется вырывание электронов под действием света?

А) ультрафиолетовое излучение

В) инфракрасное излучение

С) рентгеновское излучение

D) фотоэффект
F) белый свет
ANSWER:D

50. Можно ли с помощью камеры Вильсона регистрировать незаряженные частицы?

А) можно

В) нет

С) если использовать перегретую жидкость

D) только γ лучи
F) да
ANSWER:B
 51.Чему равна молярная газовая постоянная
А) 8, 31 ДЖ \ (моль· К). 
В) 8, 31 ДЖ. 
С)  8, 31 ДЖ·К-1 .
 D) 8, 31 ДЖ· моль-1
F)8,33 ДЖ· моль-1

ANSWER:A
52.Закон Бойля – Мариотта
А) P \ V = const при Т = const. 
В) P · V = const при Т = const. 
С) P· T = const при V = const. 
D) P\ T = const при V = const
F) P*T = const при V = const
ANSWER:B
53.Как называется постоянная, равная произведению постоянной Авогадро на постоянную Больцмана?
А) молярная газовая постоянная.
 В) постоянная Планка. 
С) постоянная Кельвина.
 D) постоянная Фарадея.
F)  постоянная Бора
ANSWER:A
54. Основные параметры состояния химически однородной среды
А) F, P, V.
 В) P, V.
 С) P, V, Т.
 D) V, Т
F)  нет ответа
ANSWER:C
55. Как называется процесс в теплоизолированной системе?

А) изотермический.
 В) необратимый.
 С) адиабатный.
 D)процесс изменения внутренней энергии
F)   изобарный
ANSWER:C
56. При каком из процессов для идеального газа внутренняя энергия не изменяется?

А) изохорном. 
В) изобарном.
 С) адиабатном.
 D) изотермическом
F)  нет ответа
ANSWER:D
57. Что является количественной мерой изменения внутренней энергии при теплообмене

А) температура.
 В) количество теплоты.
 С) удельная теплота плавления.
 D) кинетическая энергия
F)  температура
ANSWER:B
58. Максимальный К.П.Д. двигателя Дизеля:

А) 44%.
 В) 62%.
 С) 40%.
 D) 58%
F)  66%
ANSWER:A
59. Какая частица не имеет электрического заряда?
А) электрон.
 В) протон.
 С) нейтрон. 
D) такой частицы нет
F)  ион
ANSWER:C
60.От чего зависит сила взаимодействия заряженных тел?

А) прямо пропорциональна квадрату расстояния между заряженными телами.
 В) только от величины зарядов заряженных тел.
 С) от величины избытка электронов.
 D)от свойств среды между заряженными телами
F)  нет ответа
ANSWER:D
61.Основной закон электростатики

А) закон Джоуля – Ленца.
 В) закон Кулона.
 С) закон Ампера.
 D) закон Ома
F)  закон преломления
ANSWER:B
62.Единица заряда в Международной системе единиц (СИ)

А) кулон.
 В) Ом.
 С) ньютон.
 D) герц
F)  ватт
ANSWER:A
63.Модуль заряда элементарных частиц в системе СИ

А) е = 1,6·10-9 Кл.
 В) е = 1,6· 10 –10 Кл. 
С)  е = 1,6· 10 –19 Кл.
 D) е = 1,6· 10 +19 Кл
F) е = 1,6· 10 +20 Кл
 ANSWER:C
64.Что происходит с полем по мере удаления заряда?

А) поле усиливается.
 В) поле ослабевает. 
С) с полем ничего не происходит.
 D) поле исчезает
F) нет ответа
ANSWER:B
65.Чему равна напряженность электрического поля

А) Е = F· q.
 В) Е = q \ r.
 C) E = (F· q)\ r.
 D) Е = F\ q
F) Е = F\ 2q
ANSWER:D
66.Какие линии называются силовыми линиями электрического поля
А) линии напряженности.
В) линии магнитной индукции. 
С) однородные линии.
 D) линии свободных зарядов
F) нет ответа
ANSWER:A
67.Как называется нейтральная система зарядов?

А) положительный диполь.
 В) отрицательный диполь.
 С) электрический диполь.
 D) неполярный диполь
F) нет ответа
ANSWER:C
68. Какой энергией обладают частицы в электростатическом поле?

А) кинетической. 
B) потенциальной.
С) внутренней. 
D) энергией связи молекул
F) внешней
ANSWER:B
69.Формула определения потенциала электростатического поля

А) φ = Wк \ q .
 В)  φ = Wк · q.
С) φ = WР· q.
 D) φ = WР\ q
F)  φ = WР\ 2q
ANSWER:D
70.Где сосредоточено электрическое поле конденсатора?

А) почти все электрическое поле сосредоточено внутри конденсатора. 
В) на  внешней поверхности пластин.
С) вблизи конденсатора.
 D) на одной из обкладок конденсатора
F)  везде
ANSWER:A
71.Когда возникает электрический ток?

А) при упорядоченном перемещении ионов. 
В) при упорядоченном перемещении электронов и ионов. 
С) при упорядоченном перемещении атомных ядер. 
D) при  перемещении электронов
F)  нет ответа
ANSWER:B
72.Чему равно напряжение при последовательном соединении проводников?

А) U = U1\ U2.
 В) U = 0.
 С) U = U1 + U2.
 D) U = U1 - U2
F)  U = 1.
ANSWER:C
73.Как записывается закон Джоуля – Ленца?

А) Q = I R Δ t. 
B) Q = I2 R. 
C) Q = I2 U.
 D) Q = I2 R Δ t
F)  Q = I3 R. 

ANSWER:D
74.Каким является магнитное поле?

А) постоянным. 
В) вихревым.
 С) замкнутым. 
D) сверхпроводящим
F)нет ответа
ANSWER:B
75.Что меняется под действием силы Лоренца?

А) кинетическая энергия.
 В) потенциальная энергия.
 С) направление скорости частицы.
 D) сила Ампера
F) сопротивление
ANSWER:C
76.От чего сильно зависит электрическая проводимость полупроводников?

А) от примесей. 
В) от силы тока. 
С) от приложенного напряжения.
 D)от собственной проводимости полупроводника
F) от силы тока
ANSWER:A
77.Что характеризует вектор магнитной индукции?

А) электромагнитное поле в каждой точке пространства.
 В) магнитное поле в каждой точке пространства. 
С) явление электромагнитной индукции. 
D) изменение силы тока
F) нет правильного ответа
ANSWER:B
78.За счет чего возникает э.д.с. индукции в проводниках движущихся в постоянном магнитном поле?

А) за счет действия силы Ампера. 
В) за счет индукционного тока.
 С) за счет сторонних сил. 
D) за счет действия силы Лоренца на свободные заряды проводника
F) за счет электромагнитных сил

ANSWER:D
79. Энергия магнитного поля

А) Сi2 \ 2.
 B) Li2 .. 
 C) Li2 \ 2.
 D) Li2 \ C
F)  Li2 \3C
ANSWER:C
80.Чему равно действующее значение силы переменного тока?

А) I = Im √2 . 
B) I = Im •2.
 C)Im= I √2.
 D)Im = Um√2
F) Im = Um√5
ANSWER:A
81. Формула определения индуктивного сопротивления

А) XL = ω \ L.
 B) XL= I m L. 
C)XL = ω · L. 
D) XL = 1\ ( ω · L)
F) XL = 2ω · L
ANSWER:C
82. Какое устройство производит преобразование переменного тока при котором напряжение увеличивается или уменьшается в несколько раз практически без потерь мощности?

А) транзистор. 
В) трансформатор.
 С) диод. 
D) электронно- лучевая трубка
F) катод
ANSWER:B
83. Как называется расстояние между ближайшими друг к другу точками, колеблющимися в одинаковых фазах?

А) период.
 В) частота.
 С) направление колебаний.
 D)длина волны
F) дисперсия
ANSWER:D
84. Главное условие излучения электромагнитных волн

А) неизменность скорости движения зарядов.
 В) наличие ускорения.
 С) продольность электромагнитной волны.
 D) очень низкая частота электромагнитных колебаний
F) наличие скорости
ANSWER:B
85. Какое состояние называется вакуумом?
A). Пространство, в котором нет молекул.
 B). Состояние газа, при котором средняя длина свободного пробега молекул соизмерима с размерами сосуда.
C). Состояние газа, при котором средняя длина свободного пробега молекул порядка размеров молекул.
D). Состояние газа, при котором отсутствует взаимодействие молекул. 
F). Среди предложенных ответов нет правильного
ANSWER:B
86. В сосуде находится 1 моль газообразного водорода. Сколько (примерно) молекул водорода находится в сосуде?

A). 1023 
B). 2·1023
C). 6·1023 
D). 6·1026 
F). 1018
ANSWER:C
87. Какая из приведенных ниже формул является уравнением состояния идеального газа?

A). ν=N/N A
 B). V2=Vx2+Vy2+Vz2 
C). p=
[image: image1.wmf]0

3

1

T

n
[image: image2.wmf]2

V

 
D). pV = 
[image: image3.wmf]RT

M

m


 F). V = Vx+Vy+Vz.
ANSWER:
88. Определите массу одной молекулы, если молярная масса М=32·10-3кг/моль.

A). m0=5,3·10-27 кг
 B). m0=5,3·10-26кг 
C). m0=5,3·10-16кг 
D). m0=5,3·10-10кг
 F). m0=5,3·10-8кг.
ANSWER:

89.Плотность воздуха при нормальных условиях ρ=1,29 кг/м3. Определите молярную массу воздуха.

A). М=29·103 кг/моль 
B).  М=2,9·103 кг/моль 
C) М=29·10-3 кг/моль
  D)М=2,9·10-3 кг/моль

F) М=0,29·103 кг/моль.

ANSWER:

90. Внутренняя энергия идеального газа зависит от …

A).  давление 

B).  объема 
C). температура
  D).процесса, который привел к данному состоянию

 F).массы газа
ANSWER:

91. Плотность газа ρ=1,3 кг/м3. Давление 9,75 кПа. Молярная масса газа 4г/моль. Найти температуру.

A).  Т=3,6 К
B).   Т=36 К 
C). Т=360 К 
D).Т=3608 К 
F).Т=3600 К

ANSWER:

92. Найти концентрацию молекул, если в 0,01м3 содержится 8·1010 молекул. 

A).  8·1012 м-3
B).   8·1010 м-3
 C). 8·108 м-3
D). 8·106 м-3 
F)8·104 м-3

ANSWER:

93. Укажите закон Бойля-Мариотта.

A).  PV=const 
 B). P/T=const 
C). P·V/T=const
 D). V/T=const
 F). 1/T=const
ANSWER:

94. Что называется температурой?

A).  Мера числа столкновений молекул 
 B).     Характеристика агрегатного состояния вещества

C). Мера средней кинетической энергии молекул
D). Мера производимой газом работы
F). Среди предложенных ответов нет правильного

ANSWER:

95. Какими эффектами в газе можно пренебречь для того, чтобы газ считался идеальным?

A).  Взаимодействием молекул на расстоянии 
 B). заимодействием молекул при столкновении

C). Столкновениями молекул 
D). Массами молекул
 F). Среди предложенных ответов нет правильного

ANSWER:

96. Оцените массу воздуха объемом 1 м3 при нормальном атмосферном давлении и температуре 300º К.

A).  1 г 
B).  100 г
 C). 1 кг 
D). 10 кг
 F). 100 кг

ANSWER:

97. В сосуде находится 2 моля гелия. Сколько (примерно) атомов гелия в сосуде?
A).  1023
B).  2·1023
 C). 6·1023
 D). 12·1023

F). 24·1023
ANSWER:
98. Как изменяется скорость испарения жидкости при повышении температуре?
A).  Увеличивается
 B).  уменьшается 
C). остается неизменной
 D). может увеличивать, а может уменьшаться 
F). вначале увеличивается, а затем уменьшается
ANSWER:
99. Вода превращается в лед при постоянной температуре 0ºС. Поглощается или выделяется при этом энергия?
A).  поглощается 
B).  выделяется 
C). не поглощается и не выделяется
D). может поглощаться и выделяться
F). вначале выделяется, а затем поглощается
ANSWER:
100. Чему равна выталкивающая сила, действующая на погруженное в жидкость тело?
A).  F=mg
 B). F=ρжgV 
C). F=μN 
D). F=-kx 
F). F=Vg
ANSWER:
101. Какой температуре по абсолютной шкале Кельвина соответствует температура 43 ºС.
A).  174 К
  B). 300К 
C). 316 К
 D). 263 К
 F). 180К
ANSWER:
102. Какое уравнение описывает изохорный процесс?
A).  pV=const 
B).  p/T=const 
C). pV=mRT/μ
D). p=nkT 
F). 1/T=const
ANSWER:
103. Чему равна молярная масса воды (в системе СИ)?
A). 18 кг/моль 
B).  34 кг/моль 
C). 34·10-3 кг/моль
D). 18·10-3 кг/моль 
F). 103 кг/моль
ANSWER:
104. Какой температуре по шкале Цельсия соответствует температура Т=267 К.
A).  6 ºС 
B). -6 ºС 
C). -16 ºС 
D). 32 ºС 
F). 16 ºС
ANSWER:
105. Определите концентрацию молекул идеального газа при нормальном давлении и температуре 23 ºС.
A).  2,5·1025 
B). 2,5·1024 
C). 2,5·1023
D). 5·1025
 F). 2,5·1018
ANSWER:
106. Броун (броуновское движение) наблюдал: 
A).  Хаотичное движение атомов вещества 
B). Движение взвешенных частиц 
C). Биологическое явление 
D). колебания молекул в узлах кристаллических решеток 
F). Химическую реакцию
ANSWER:
107. Постоянная Авагадро:
A).  6·10-34Дж·с 
B). 6·10-31кг 
C). 6·1023моль-1
D). 1,38·10-34Дж/К 
F). 0,6·1021моль-1
ANSWER:
108. Нормальные условия 
A). р=105Па, Т=273 К
B).  р=105Па, Т=300 К 
C). р=100 гПа, Т=273 К
D). р=1000 кПа, Т=300 К
F). р=10Па, Т=300 К
ANSWER:
109. Давление газа, масса которого 5 кг, молярная масса 40·10-3 кг/моль при температуре 500 К, равно 150 кПа. Найти объем сосуда в котором находится газ.
A). V=48,5 м3
 B).  V=3,46 м3 
C). V=34,6 л
D). V=48,5 л 
F). V=48,5 см3
ANSWER:
110. При плавлении металла что происходит, поглощении или выделение энергии?
A). Энергия преимущественно выделяется 
B).  Энергия преимущественно поглощается  C). Неизвестно
D). Процесс плавления не зависит от значении поглощаемой и выделяемой энергии
F). При плавлении поглощение энергии не происходит 
ANSWER:
111. Идеальный газ при температуре Т0 имел давление р0. Давление газа при неизменной массе и постоянном объеме увеличили в 1,5 раза. Как изменилась температура газа?
A). 
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ANSWER:
112. Идеальный газ при давлении р0 имел объем V0. При неизменной массе и постоянной температуре объем газа уменьшили на 10 %. Как изменилось давление газа?
A). р = 10 р0
B).   р = 0,1 р0 
C). р = 9 р0
 D). 
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ANSWER:
113. Как изменяется температура тела в процессе его кристаллизации?
A). Зависит от химического состава вещества. Возможно повышение и понижении   температуры.
B). Температура повышается.
C). Температура понижается.
D). При кристаллизации температура является постоянной и определенной величиной
F). Процесс кристаллизации не зависит от температуры и может происходить при любом ее изменении.
ANSWER:
114. Идеальный газ при температуре Т0 давление р0. При неизменной массе и постоянном объеме температуру газа уменьшили на 25%. Как изменилось давление газа?
A). р = 0,25 р0
B).   р = 4 р0 
C). 
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F). р = р0
ANSWER:
115. В сосуде находится 2 моль гелия. Сколько примерно атомов гелия находится в сосуде?
A). 1023 
B).  2·1023
 C). 6·1023 
D). 12·1023 
F). 24·1023
ANSWER:
116. В сосуде объемом 224 л при нормальном условиях находится газ. Сколько примерно молекул этого газа находится в сосуде? Для расчета примите число Авогадро равным ΝА = 6·1023
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A). 6·1023 
B) 6·1024 
C). 12·1023 
D). 2·1023 
F). 12·1024
ANSWER:
117. Выделяется или поглощается теплота при таянии льда?
A). выделяется 
B) не  выделяется и не поглощается 
 C). поглощается 
 D). процесс может идти как с выделением, так и с поглощением  теплоты.
F). правильного ответа нет 
ANSWER:
118. Вычислите молярную массу вещества, масса молекулы которого 3,52 · 10 -25 кг, (ΝА = 6,02·1023
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1

)
A). 0,21 кг/моль 
B).  0,22 кг/моль 
C). 0,23 кг/моль
D). 0,24 кг/моль 
F). 0,19 кг/моль
ANSWER:
119. Если в изолированном  от тепла сосуде газ сжимается, то температура газа:
A). Повышается 
B).  Не изменяется
C). Понижается 
D). Может повышаться, может понижаться
F). Правильного ответа нет
ANSWER:
120. В каком процессе количество теплоты переданное газу, полностью превратится во внутреннюю энергию?
A). изобарном 
B).  изохорном 
C). изотермическом 
D). Адиабатическом
F). правильного ответа нет
ANSWER:
121. Чему равна температура 2 моль газа, при объеме 44,8 л и давлении  1 атм. (1атм = 101308 Па)?
A). 0 ºС 
B). 273 ºС 
C). 146 ºС 
D). 46 ºС 
F). 100 ºС
ANSWER:
122. Найдите единицу измерения универсальной газовой постоянной.
A).
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B). Дж/моль
C). Дж/К 
 D). Дж·К
 F). Дж·С
ANSWER:
123. Найдите массу молекулы кислорода (ΝА = 6·1023
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A). 2,78·10-26 кг
B).   5,32·10-26 кг 
C). 8,05·10-26 кг
D). 2,75·10-26 кг 
F). 4,03·10-26 кг
ANSWER:
124. Найдите массу молекулы водорода (ΝА = 6·1023
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A). 2,78 ·10-26 кг
B).   5,33·10-26 кг 
C). 8,05·10-26 кг 
D). 2,75·10-26 кг
F). 0,33·10-26 кг
ANSWER:
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